

# Нефтепродукты попали в Волгу

10 мая в Ярославле около строящегося моста был произведен сброс загрязняющих веществ, в частности нефтепродуктов, в Волгу. Об этом сообщил на муниципалитете председатель комитета природопользования и охраны окружающей среды Владимир Овчинников.

— Нефтепродукты попали в реку с промплощадки старого завода «Техуглерод». В тот же день утечка была локализована, но часть нефтепродуктов оказалась в воде. Ведется расследование, так как, по предварительным данным, установить причины утечки очень сложно. Но, по всей видимости, ответствен-

ность будет нести завод «Пак-систем», который обслуживает эту дренажную систему, — полагает Владимир Овчинников.

Главный эколог Ярославля затруднился оценить размеры экологического бедствия. На поверхности воды образовалась нефтяная пленка. Загрязняющие вещества, попавшие на низкий берег Волги, в основном убраны. Владимир Овчинников заметил, что у работников МУП «Ярославльводоканал» есть вопросы по качеству воды в Волге. Проводятся анализы, результаты которых станут ясны в конце недели.

**Сергей ВЛАДИМИРОВ.**